


# Debata na půdě českého parlamentu: Analýza covidových restrikcí a vyrovnávání se s „dobou Covidovou“ (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/06/debata-na-pude-ceskeho-parlamentu-analyza-covidovych-restrikci-a-vyrovnani-se-s-dobou-covidovouvideo](https://necenzurovanapravda.cz/2024/06/debata-na-pude-ceskeho-parlamentu-analyza-covidovych-restrikci-a-vyrovnani-se-s-dobou-covidovouvideo)

7 června, 2024

Tento týden proběhla druhá parlamentní debata, která se týkala covidových restrikcí a takzvaných covid „vaccín.“ Pevně doufám, že nezůstane pouze u podobných debat, ale dojde i na reálné vyšetřování.

Právě neochota vyrovnat se s „dobou covidovou“ je důkazem, že současná a minulá vláda jsou vzájemně pouze řízenou opozicí. I když se již v mnoha zemích covidové zločiny veřejně přehodnocují, u nás k tomu dochází jen na podobných akcích.

Pokud se o téma zajímáte a debatu jste zatím neviděli, pak doporučuji její shlédnutí. Vzhledem k tomu, že je velmi dlouhá, doporučuji sledovat ji po částech.

Drtivá většina příspěvků rozhodně stojí za poslech.

Dozvíte se nejen to, jakým způsobem se u nás někteří odborníci z řad právníků či lékařů snaží doslova „bojovat s větrnými mlýny,“ aby pomohli nastolit spravedlnost, ale v pořadu se hovoří také o vedlejších účincích genových injekcí či o důsledcích protiústavních restrikcí, které – jak dnes již víme – nebyly založeny na žádných vědeckých důkazech.

Většina z těch, kteří hovořili, je nazývána dezinformátory, konspirátory, antivaxery, dezoláty, ultrapravicí apod. – a to přesto, že jde mnohdy o renomované odborníky.

I přes mnoho studií a různých důkazů, které celý covidový podvod odhalují (včetně aktuálních výsledků Fauciho, jednoho z hlavních režisérů podvodu), stále – alespoň u nás – nedošlo ke změně

nahlížení na ty odborníky, kteří šli od začátku „proti proudu.“

Na stránkách PS zde najdete celou debatu rozčleněnou do mnoha asi 10minutových částí, což umožní sledovat ji postupně, jak budete mít čas, případně můžete shlédnout videa pouze těch řečníků, kteří vás zajímají.

Video níže je pouze úvodní.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 3 Průměrně: 5]